



4月14日,第四届消博会爱尔兰国家馆。
新华社记者 杨冠宇 摄

中国机遇 全球共享

——多国外企“掘金”消博会

新华社海口4月16日电(记者周慧敏、程潇)法国的美妆、爱尔兰的美食、意大利的珠宝……正在举行的第四届中国国际消费品博览会上,来自71个国家和地区的超4000个品牌参展,呈现了一场全球消费盛宴。

作为中国首个以消费精品为主题的国家级展会,消博会为全球企业共享中国机遇提供了平台。

诞生于法国的全球美妆集团科蒂连续三次参展消博会。科蒂亚太区执行副总裁兼中国代理总经理陈立乙表示,消博会是一个国家级的重大展会,通过该平台,集团可以展示一些标志性的品牌和产品,并与合作伙伴和消费者进行直接沟通交流。

“这个机会对我们来说很重要,能帮助我们在中国下一步投资树立更强的信心。”她说。

陈立乙表示,中国消费市场在集团全球策略版图中占据十分重要的地位,中国市场竞争很激烈,也非常活跃。“目前集团在中国的增长表现不错,对未来我们充满信心。”她说,通过参加消博会,科蒂在中国尤其海南的市场不断扩大,2023年集团海南旅游零售的业绩增长达到70%,期待借助今年消博会进一步拓展中国市场。

爱尔兰是本届消博会主宾国,共有29家企业和官方机构参展。在爱尔兰国家馆,经过认证的绿色食品受到青睐,观众排队等待尝鲜。

“这里展出的产品几乎都是经过官方认证的绿色食品。”爱尔兰食品局驻华代表处主任苏礼文说,中国消费者越来越关注可持续发展和食品的生产环境,爱尔兰产品正好符合中国市场对于绿色产品的需求。对爱尔兰企业来说,中国市场充满机遇。

意大利企业此次参展主题聚焦珠宝。在意大利璐索贝雕展台,一位意大利手工匠人在贝壳上仔细雕琢,吸引观众驻足欣赏。公司CEO马可·鲁索第三次参加消博会,他带来了300多件珠宝,包括首次呈现给中国观众的新款。

“消博会是一个非常重要的平台。”他说,通过参展消博会,他有机会与来自中国各地的公司建立业务联系。

在他看来,中国市场潜力巨大,不仅因为中国人口众多,“真正重要的是中国有着深厚的历史和文化,这意味着中国人可以理解我们艺术创作背后的价值。”

白俄罗斯皇后食品合资有限责任公司经理瓦列里·扎戈尔斯基是消博会的“头回客”。这家公司主要生产各类肉类罐头,目前面向中国市场出口牛肉罐头。

“我们产品最大的特点就是纯天然,现在中国消费者越来越重视健康饮食,这对我们来说是巨大的机遇,我们的产品在中国市场肯定大有可为。”他说,希望可以借消博会了解海南市场,找到潜在的合作客户。

“这是我们的产品,我还带来了不少样品鞋,你们可以上手摸一下这些鞋子的材质。”在消博会中俄专场供需对接会现场,来自俄罗斯的锡拉齐耶娃热情地向中国客商推荐车间安全防护鞋。

锡拉齐耶娃代表的是一家专门从事车间安全防护鞋生产的公司。“在中国机电产品进出口商会的协助下,我们第一次参加高规格、多品类的消博会,在这里能与中国企业交流,共享商机,非常有意义。”锡拉齐耶娃说。

“感谢中国提供了消博会这个合作交流的平台。”锡拉齐耶娃说,中国巨大的消费市场对于各国企业来说意味着广阔的发展前景。

以“共享开放机遇、共创美好生活”为主题的第四届消博会于4月13日至18日在海南举行,本届消博会室内展览面积12.8万平方米,叠加海域展览,面积为历届之最。

多部门专项治理酒店电视操作复杂 确保开机看直播

新华社北京4月16日电(记者王鹏)国家广播电视总局联合文化和旅游部、中国消费者协会,16日召开全国酒店电视操作复杂专项治理动员部署电视电话会,明确将开机看电视直播频道作为酒店电视治理的首要目标,使人们在差旅住宿时能享受到与家庭同样的便捷电视服务。

记者从会上获悉,在明确将开机看直播作为酒店电视治理基本要求的基础上,也会充分考虑酒店电视的特殊性,在最大化方便旅客看

电视直播的同时,又能兼顾酒店信息服务需求。

根据会议要求,在今年完成酒店电视治理工作阶段性任务基础上,将开展规范酒店电视信号源治理工作,提升酒店安全防范能力,确保电视信号安全优质传输。此外,也鼓励酒店充分利用超高清技术,通过升级电视设备、优化信号传输等方式,有效提高酒店电视的画质和清晰度,为旅客提供高质量的超高清视听内容,提升用户收视体验。

汽油、柴油价格上调

新华社北京4月16日电(陈炜伟、李昌瑞)国家发展改革委16日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2024年4月16日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高200元、195元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定

供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价上涨。国家发展改革委价格监测中心分析,中东地区局势的发展,是影响短期国际油价走势的最主要因素。

使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活



倡导健康、卫生、文明的用餐方式